KORLATOZOTT TERJESZTESU w e

(vizsgdzé olvashatd neve)

vereeseensensseses ViErlegképes kinyvelo
(szakképesités, rész-szakképesités, eldgazas, raépiilés azonositdja és megnevezése)

2148-06 Addzasi ismeretek

(vizsgarészhez rendelt kovetelménymodul azonositdja, megnevezése)

............... vizsgafeladat
(vizsgarészhez rendelt vizsgafeladat szdma, megnevezése)
A7 valtozat

Kidolgozasi 1d6: 150 perc

A kérdés tipusok pontszamai \
L IL 1118 IV, V. .
& Osszesen

Elérhetd pontszdm 10 5 10 17 58 100
Elért pontszam Q
+Megfeleit”-hez sziikséges Minésités az elért pontsia’m alapjdn
minimédlis pontszdm 60 a4, Y%-ban

értékelés %-ban; megfelelt, nem felelt meg Vi pont = 1%

EBBEN A VIZSGARESZBEN A VIZEGAFELADAT ARANYA 100%.

Erdemjegyek:
0%~ 59,9 % elégtelen @ 60 % - 69,9 % elégséges (2)

70 %~ 799 % kozepes 80 %- 89.9 % j6 4)

90 % - 100 % jeles (5}

Javitd tandrneve: ..o Alafrésa ...l 2001 hé....nap
Vizsgaelndk (esetleges) észrevételei, modositd javaslatai és ezek indokldsai: %5;-;
Vizsgaelnok megbizé levelének szdma:.....................

2011, hé nap
Vizsgaelntk neve alafrdsa
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I Fogalmak, meghatarozasok, felsorolasok

Vélaszoljon tomoren, lényegre torben az aldbbi kérdésekre!
Csak a meghatdrozas értékli mondatait értékeljitk, kommentart, illusztraciot,
kapcsolddé osszefiggések lefrasat nem.

Szerezhetd pontszam: 10 pont
A helyes vilaszok a kérdéseken beliil 1-1pontot émek.

1. Milyen tényalldsok megléte esetén kovetkezik be az dfa fizetési kotelezettség?

2. Mi a tarsasagi adoztatés célja?
L]

3. Sorolja fel az adoigazgatési eljards sordan alkalmazhato £6 \
jogkovetkezményeket!

Az L. feladatcsoport megoldasaval szerzett Gsszes pont:

I1. Feleletvalasztas "\)

Az alabbi kérdésekre adott 4 - 4 vilgs

sz kiziil csak 1-1 helyes, hizza ala!
Szerezhetd pontszam: kérdésenké b

1 pont. 5 pont

1. Mit kell az adé megfizetése idSpontjanak tekinteni, ha az addz6 bankszamlaval

rendelkezik?

a) Aztaz idépontot, amikor az adéz6 bankszamldjat-a pénzintézet az ad6val
megterhedte.

b) Azt az idégontot, amikor az ad6 Ssszege megérkezett az adhatésdghoz.

¢) Azt azidépontot, amikor az adét az Addelszdmolasi Iroda megfelels
szdmldjan jovairtak.

d) Azt azid6pontot, amit a kényveld pénziigyi teljesitési idGpontként megjelsl.

2. A nem egyéni vallalkozé ingatiant bérbead6 magényszemélynél az éves
jovedelemado elszdmoldskor érvényesitheté koltség maximuma
a) a bevétel 50 %-a.
b) a bevétel 100 %-a.
c) a bevételt is meghaladhatja.
d) csak 10 % koltségétalany lehet.

3. Harmadik orszagbol térténd beszerzés esetében a kirnyezetvédelmi termékdijat
a) az els6 belfoldi tulajdonos fizeti meg.
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b) az importdlé fizeti meg.
¢) a bizomdnyos, vagy az ligynok fizeti meg.
d) az import 0 % adékulcsa miatt senki sem fizeti meg.

4. A személyi jovedelemadé rendszerében addjévairds nem jér
a) a gvermekgondozisi segély utan.
b) a munkanélkili jaradék utdn.
¢) a nyugdij mellett munkaviszonyban foglalkoztatott bére utan.
d)a részmunkaiddben foglalkoztatott bére utan.

5. Fejezze be helyesen a mondatot!

A személyauté értékesitésével foglalkozé véllalkozds, az eladott személyautd
izemanyagtartalydban 1év benzin beszerzésének afajat
a) levonhatja, mert az tovabbértékesitett lizemanyag. ®
b) nem vonhatja le, mert személygépkocsihoz hasznalja. \
¢) nem vonhatja le, mert a benzin izemanyag 4f4ja semmilyen esetben sem
vonhat? le.
d) csak abban az esetben vonhatja le, ha a gépjarmiivet szemelytaxi
szolgaltatdnak értékesiti.

A 1L feladatcsoport megoldasaval szerzett 6sszes pont:
L Igaz-hamis allitasok

Allapitsa meg, hogy az alébbi mondatokban az llitds igaz, vagy hamis. Alldspontjit
indokolja! Indoklas nélkiil a megojdésa nulla pontot ér.
Szerezhetd pontszam: allitasonkénkg¥2 pont. 10 pont

1. Az é&fa tekintetében t@arényosités szempontjabdl azok az értékesitések is
adékotelesnek mindsiilhet¥alt, amelyek esetében nem kell kiszdmldzni afat, mert
export vagy kozdsségi ériékesités esete dll fenn.

Az Alliths .......... génert

2. Amennyiben a rokkantsagi nyugdfjas magénszemély részmunkaiddben
alkalmazottként munkat végez, gy a nyugdija nem addkoteles jovedelem, csak a
munkabére.

Az allitds ... ........ , mert

3. A pénzbeni egészségbiztositdsi jérulékot a nyugdfj mellett munkat véllalo
alkalmazottél munkabére utan havonta le kell vonni, és azt a megfeleld APEH

szamléra a munkaaddnak be kell fizetnie.

Az allitas .........., mert
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4. Az evis egyéni vallalkozé adémegtakaritisként nem €rvényesithet de minimisnek
(csekély Ssszegli) mindsiils kedvezményt.

Az allités........... , mert

5.A maganszemélyeknek az ingatlan-bérbead4shél szérmazd bevételiik utsn
szazalékos eho fizetési kitelezettsége keletkezhet

Az allitds............, mert
A I feladatcsoport megoldasival szerzett §sszes pont: L
I'V. Rendszerezés X 17 pent

Az aldbbiak munk4ltaté it nytjthaté nem pénzbeni Juttatigpk.
Toltse ki a hidnyzé rovatokat: kit, milyen Jjogcimen, mennyi kbzteher kotelezettség
terhel! Minden helyes valasz 1-1 pont!

Megnevezés/ Kit terhei a Milyen Mi a Milyen %9
Kérdésfeltevés kézteher? cimen? kozteher
' (‘& alap?
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A V. feladatcsoport megoldaséval szerzett fsszes pont:
V. Oldja meg a kivetkez6 szamitasi feladatokat!

1. feladat 24 pont

Egy feltSltésre és havi adéelbleg fizetésre ktelezett, részvénytarsasg addzas elétt
eredménye 201 1-ben: 975 000 000 Ft.

Az addalapot érinté gazdasagi eseményekrd] a kivetkezd informaciok alinak
rendelkezésre:

1. A magincéld kiadasok koltségként elszamolt Osszege 225 000 Ft,
2. Kis értékii targyi eszkozok egy Osszegben elszdmolt értékesokkendsi leirdsa
560 000 Ft.

3. Az adéévben terv szerinti értékcsskkenési lefrasként elszdmolrgsszeg
K 23 000 000 Ft.

4. A terven feliili értékestkkenés adéévben visszafrt Osszege 2 000 000 Ft.
Az ad6torvény 4ltal elismert értékcesdkkendsi lefras & 23 000 000 Ft.

6. A korébbi években felhalmozott eredménytartalékbdl az a¥éévben

lekotott tartalékba dtvezetett 6sszeg 14 000 O00Ft.

Az dtvezetett 14 000 000 Ft az adéév utolsé nap@ lekotott tartalékként keriilt

kimutatdsra.

7. Egy kiemelkedben kézhaszni besoroldst megalapozé kozfeladat tdimogatésa

Ln

| (y 3200 000 Ft
8. A véllalkozas koveteléseinek bekeriilési Htékébsl 1 800 000 Ft
behajthatatlann4 valt. _
9. A behajthatatlan kovetelésnek 4ok minésiilo, adéévben elengedett kivetelés
Osszege 7 8 000 000 Ft.
A kovetelés egy kapcsolt vallalkozés felé 4llt fenn.
10. Belfsldi Véllalkozést(’)l@oﬁ osztalék 6 000 000 Ft.
Tovabbi informéci%

A villalkozés a bevalldsdban 54 795 000 Ft adékedvezményt érvényesit.

A kbzgylilési dontés alapjan az adézott eredmény 60 %-4t osztalékként kifizetik.

A véllalkozds Gsszes bevétele 1 897 000 000 Ft.

Az eladott druk beszerzési értéke 688 000 000 Ft.

Az eladott kozvetitett szolgaltatdsok értékes 26 000 000 Ft.

A véllalkozds anyagkoltsége 450 000 000 Ft

A térsasdg 2009. évi tarsasdgi add fizetési kotelezettsége 62 580 000 Ft, a 2010. évi
ado fizetési kételezettsége 73 464 000 Ft volt.

a} Szamitsa ki a vallalkoz4s 2011. évi adézott eredményét és a mérleg szerinti
eredményt!

b) Hatdrozza meg, mekkora sszeget kell a tarsasignak 2011. december 20-ig
feltoltésre befizetnie, ha évkozben az elblegfizetési kitelezettségének pontosan
eleget tett!
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¢) Milyen jogktvetkezménnyel jér, ha nem tesz eleget a kotelezettségének?
Megoldas
A megoldédsban ezer forintban szdmoljon!

2. feladat i6 pont

Egy adéalany havi rendszeres bérjovedelme 2011-ben 160 000 Et,

Ev elején nyilatkozott, hogy kéri az adgjovairds figyelembevételét az
elélegszamitdsnal.

Sulyosan fogyatékos, erré] az igazolést benyujtotta a munkéltatonak.

Két kozépiskolas kort gyermek csaladi potlekra jogosult sziiléje a csaladi kedvezmény
megosztasarél nem nyilatkozott.

Onkéntes kiegészitd nyugdijpénztérba utaltat havonta a fizetésébOl 10 000 forintot.

A munkéltat6jatsl havonta 15 000 forint értéki meleg étkeztetési walvanyt kap.

~a) Hatdrozza meg, mekkora adoeloleget kell levonni a munkaltatonak a dolgozé
2011. oktéber havi juttatdsaibsl!
b) Milyen cimen és mennyi kozterhet kell viselnje a mu&ltaténak a dolgoz6 havi
Jjuttatdsa utan?

Megoldas Q
3. feladat | 5 pont

Egy ad6alany a 2011. 11 negyedévi AFA bevMldsat julius 15-én nytjtotta be.
Bevalldsa szerint a fizetendé AFA kitelezettsége: 1 170 000 Ft.

Az adéalany fizetési kotelezettségofd varhatéan teljes egészében november 10-én tud
csak eleget tenni. "

A jegybanki alapkamat 06.01-07.15 kéztt 3,5%, 07.15-11.30 kﬁzbtt 6 %.
Milyen cimen, és mennyi anyagi kdvetkezménye lesz a késedelmes fizeiésnek?
Megoldas Q)

4. feladat 6 pont
Egy kereskedelmi és szolgaltatd tevékenységet végzd Kft. 2011 évi varhatd adatai:
A targyévben 50 milli6 forint netté arbevételt ér el, melybél 12,5 milli6 a javitd .
szolgéltatds értéke.

Az eladott druk beszerzési értéke 33 millid, a kzvetitett szolgaltatdsok 2 milli6, az
anyagkoltség pedig 5 millié forint Osszegl,

Az énkormanyzat a helyi iparfizési adé mértékét a t8rvényt maximum 80 %-dban
hatérozta meg, de a javito szolgaltatasok drbevételére juté adé 50 %-at elengedi.

Mennyi a lesz a Kft targyévi tevekenysége alapjan fizetendé ipartizési adoja?

Megoldas:
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5. feladat 7 pont

Egy mezdgazdasagi kistermel6 egy bordszatnak értékesit 120 q sz616t

kg-onként 100 Ft-ért.

a) Hatérozza meg, hogy mekkora felvasarlasi feldrat fog tartalmazni a felvasdrlasi
jegy!

b) Milyen kotelezettségei vannak a feldrat tekintve az adGalanynak?

Megoldas

Az V. feladatesoport megolddsdval szerzett dsszes pont:
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